
Nestlé basketbal cup dívky 6. a 7.třídy 
     Dne 25.února se konal další z basketbalových turnajů školní sportovní ligy – Nestlé 
basketbal cup. Po chlapcích, kteří hráli v úterý, se utkaly ve stejném turnaji dívky 6. a 7.tříd. 
Turnaj měl stejná pravidla jako u chlapců, školy byly rozděleny do 3 skupin, ze kterých vzešli 
3 vítězové a ti se poté utkali ve finále na Březových Horách o první tři místa. Celkem se 
turnaje zúčastnilo 10 škol, kdy z minulého roku byly nasazené Březové Hory, Školní a Pod 
Svatou Horou.      

     Na Březové Hory do skupiny „A“  přišly pouze 3 školy – domácí, Březnice a 28.října, ve 
skupině „B“ na ZŠ Školní byly školy 4 - 2.Dobříš, Pod Svatou Horou, Bratří Čapků a Kamýk 
a skupinu „C“, také na ZŠ Školní, tvořily domácí, 1. Dobříš a Jiráskovy Sady. Ve skupině „A“ 
jednoznačně zvítězily domácí dívky z Březových Hor, což byly obhájkyně loňského 
prvenství. Ze skupiny „B“ postoupily, také bez zaváhání, loňské třetí dívky ze ZŠ Pod Svatou 
Horou, a v poslední skupině „C“ nezaváhaly ani obhájkyně loňského druhého místa ze Školní. 
Do finále tedy postoupily stejné školy jako v loňském roce. 

     K prvnímu finálovému zápasu nastoupily dívky ze Školní (obhájkyně 2.místa) a domácí 
Březové Hory (obhájkyně 1. místa). Z pohledu loňského roku a basketbalovým zkušenostem 
byly jasnými favoritkami domácí. Školní však začala zápas velmi bojovně, rychlými 
protiútoky a větší aktivitou hráček se dostala brzy do vedení. To udržela po celý zápas a 
pohlídala si jasné vítězství 24 : 16. Ke druhému zápasu nastoupili opět domácí a ZŠ Pod 
Svatou Horou (obhájkyně 3. místa). K velkému překvapení domácích začaly dívky ze ZŠ Pod 
Svatou Horou stejně rychle jako Školní a stejnými zbraněmi dosáhly také vítězství nad 
domácími basketbalistkami poměrem 28 : 20. Březové Hory tedy své loňské první místo 
neobhájily. Poslední zápas o první místo čekal na ZŠ Školní a ZŠ Pod Svatou Horou. Obě 
školy hrály velmi vyrovnaný zápas, nepadalo mnoho košů, hrálo se opatrně a dívky z obou 
škol si  hlídaly více obranu. Ve druhém poločase se ve střelbě více zadařilo Školní a ta 
nakonec dotáhla zápas do vítězného konce výsledkem 8 : 4.  

Konečné pořadí – 1. ZŠ Školní, 2. ZŠ Pod Svatou Horou, 3. ZŠ Březové Hory 

            



 

 

 

 


